
 

 

 

  「府民の森・くろんど園地」ご利用者アンケート結果 

＜平成３０年４～平成３１年3月集計分＞ 

アンケート総数 22件 

 

（１）年代・性別 

        ＜年代＞ 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ＜性別＞      

  

 

 

 

（２）園地にはよく来られますか？  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９歳以下 4 (18%) 

１０歳代  10(45%) 

２０歳代 2 ( 9%) 

３０歳代 1 ( 5%) 

４０歳代 0 

５０歳代 3 (14%) 

６０歳代 0 

７０歳代 2 ( 9%) 

８０歳以上 0 

不明  0 

男性 11 (50%) 

女性 11 (50%) 

不明 0 

① 週に数回 0 

② 月に数回 0 

③ 年に１～数回 9 (41%) 

④ 初めて 13 (59%) 

無回答 0 



（３）ご来園された感想は？  

     

① 非常に良かった 11 (50%) 

② 良かった 11 (50%) 

③ あまり良くなかった 0 

④ 良くなかった 0 

無回答 0 

 

 

 

（４）施設の満足度が高かったもの、低かったもの。（複数回答可） 

         

         《高かったもの》              《低かったもの》 

① バーベキュー場 10(29%)  

② 八つ橋 3( 9%)  

③ スイレン池 2( 6%)  

④ 水舞台 1( 3%)  

⑤ 草原広場 1( 3%)  

⑥ 展望スポット 2( 6%)  

⑦ 案内所・休憩所 7(21%)  

⑧ 園路 2( 6%)  

⑨ 自然・動植物 4(12%)  

⑩ 巨石 2( 6%)  

                            

 

 

（５）当園地を何でお知りになりましたか？ （複数回答可） 

 

① ホームページ 0 

② SＮＳ 0 

③ イベントチラシ 0 

④ 新聞 0 

⑤ テレビ 0 

⑥ 情報誌 0 

⑦ 口コミ 1 ( 5%) 

⑧ その他（地域の行事、ご

近所お住まい など） 
17 (77%) 

無回答 4 (18%) 

             

 

 

 

 

 

① バーベキュー場 1  

② 八つ橋 0  

③ スイレン池 0  

④ 水舞台 0  

⑤ 草原広場 0  

⑥ 展望スポット 0  

⑦ 案内所・休憩所 0  

⑧ 園路 0  

⑨ 自然・動植物 0  

⑩ 巨石 0  



 

（６）開園時間（駐車場の開場時間）についてご意見がありましたら、お聞かせください。 

    （開園時間は年間を通して9:00から17:00まで） 

・ 案内板を二脇の所にわかりやすく矢印で立ててほしい 二カ所で道をまちがいました 

・ 充分です 

・ やき肉サイコー！！ 

・ 特にありません(他1件) 

・  

 

（７）お気付きのことやご意見がありましたら、お聞かせください。 

 【施設・設備関係】 

・ アイスの自販機がほしい 

・ ガスコンロの使用は条件付きでも認めて頂きたい。（他1件） 

・  

  

 

【その他】 

・ いっぱい注意があったからなんか怖かったし、景色きれいだった。 

 ご苦労様です！ 

 都会から近いオアシスです。いやされています。このオアシスをずっと守って下さい！ 

 山で使用する携帯コンロの使用を許可して欲しい 

 山での飲酒は禁止にしてください 

・ 特になし 

・ アクセスがよくなくて大変だった 


